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Soru: Şekil ile verildiği gibi buharla güç üreten bir santral, ideal rejeneratif (ara ısıtmalı) 

Rankine çevrimi ile çalışmaktadır. Buhar türbine 6 MPa basınç ve 450°C sıcaklıkta girmekte 

ve yoğuşturucuda 20 kPa basınçta yoğuşturulmaktadır. Besleme suyu, açık bir besleme suyu 

ısıtıcısında ısıtılmakta ve türbinden 0.4 MPa basınçta çıkmaktadır. Su, açık besleme suyu 

ısıtıcısından doymuş sıvı olarak ayrılmaktadır. Çevrimde oluşan ekserji yıkımını [kJ/kg] olarak 

belirleyiniz. Çevrime ait T (°C)-s (kJ/kgK) diyagramını ayrıntılı olarak çiziniz. (Kaynak 

sıcaklığını 1350 K olarak ve kuyu sıcaklığını ise 290 K olarak alınız). 
 

 
 

 
















